L’adversaire vous aidera

1C
3C

& ARS853

v D4

2

& AR652
L L
4 v
¢ ¢
L &

a4

¥ RV10752

¢+ V7643

&4

Entame A de K pourlaD d’E ;
O rejoue C pour I’As d’E qui en rejoue.
Quel est votre plan de jeu pour gagner?
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Compte des levées du déclarant

Sur un autre flanc vous auriez facilement coupé un K au mort et réalisé SC 2P 2T et une
coupe.

Maintenant il semble que vous soyez limité a 9 levées

Reste la possibilité d’affranchir une levée de longueur dans une des noires qui devra étre
distribuée 4/3 mais laquelle ?

E est connu avec I’As de C la D de K et sans doute une petite piece dans chacune des noires
n’arien dit sur 1T il est peu probable qu’il ait 5 cartesa P ...

C’est donc plutot les P qu’il faut exploiter :

On enleve le dernier atout puis A R de P et P coupé T pour I’ A et P en défaussant un K de la
main E devra rejouer T pour votre R et donner acces au dernier P affranchi

Les quatre jeux :
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Emprunté a ph Cronier fig mag du 16 dec 21



